	Контрольная работа № 5

I вариант

1. Выполни действие.

11 – 2                 7 + 4

9 + 3                  14 – 5 

11 – 3                 8 + 5

9+ 4                   12 – 5 

12 – 4                 6 + 5

2. Реши задачу.

На ветке было 18 воробьев. Потом 6 воробьев улетели. Затем прилетели 3 воробья. Сколько воробьев стало на ветке?

3. Реши уравнение.

 8 + Х = 12

4. Реши задачу.

В школе в кружок шахматистов ходят 17 мальчиков, а девочек на 7 меньше. Сколько всего ребят ходят в кружок?
5*. Запиши только решение задачи.

Слоны живут а лет, а зебры живут  на х лет меньше. Сколько лет живут зебры?
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II вариант

1. Выполни действие.

9 + 2                 11 – 4

12 – 3               9 + 5

8 + 3                 13 – 5 

13 – 4                7 + 5

8+ 4                  11 – 5 

2. Реши задачу.

Во дворе было 13 голубей. К ним прилетели еще 6 голубей, а 3 голубя улетели. Сколько голубей осталось во дворе?

3. Реши уравнение.

Х + 5 = 14

4. Реши задачу.

В спортивный кружок шахматистов ходят 30 девочек, , а мальчиков на 8 больше. Сколько всего ребят ходят в кружок?

5*. Запиши только решение задачи.

У воробья х перьев, а у сокола на а перьев больше. Сколько перьев у сокола?
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